

很嗨很幸福!3万人次共赴冰雪狂欢

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 精美的冰雕、劲爆的音乐、炫彩的烟花、美味的烧麦……

2024年12月31日,随着2025第四届呼和浩特欢乐冰雪节在大黑河军事文化乐园盛装开幕,青城“冰雪狂欢夜”跨年活动也拉开了帷幕。当天的活动精彩纷呈,共吸引了超3万人次参与。

冰雪节现场装点得如梦似幻,人声鼎沸,舞蹈与摇滚碰撞、电音派对与非遗火壶轮番上演、一场场烟花秀使每一位游客都沉浸在冰雪带来的欢乐与热情之中……期间,免费发放的锡纸烧麦和冰煮羊,更是带来了前所未有的饮食新体验。

在这场冰雪盛宴中,游客们或驻足冰雕前拍照打卡,或感受300米冰滑梯带来的乐趣,或坐上皮圈感受冰雪快乐……与此同时,万人大合唱、电音派对兔子舞、造浪摇

滚狂野互动以及炫舞竞技和有奖互动的无限惊喜,将冰天雪地的气氛推到热烈高潮。

伴随新年的钟声,长达20分钟的绚丽烟花与晶莹的雪花共同绽放,游客们纷纷举起手机,定格下这冰雪世界中的难忘瞬间,挥别往事笑迎新春。

值得一提的是,由呼和浩特市文化旅游投资集团新思路文化艺术发展有限公司,倾力打造的首部原创沉浸式冰雪互动舞台剧《重回花果山》,也于当晚在大黑河军事文化乐园欢乐上演。观众仿佛穿越时空,来到了那个充满神秘与奇幻的花果山,与孙悟空等经典角色一同经历了一段段难忘的冒险,沉浸式感受冰雪与舞台艺术的完美融合。跨年活动后,《重回花果山》将在冰雪节期间每逢周六周日持续上演。

丰富的活动不仅让游客们在

冰雪节一角



欢笑与游戏中享受年末岁尾的时光,更让他们在冰雪文化魅力中喜迎新年的到来。

接下来,冰雪节举办期间将继续结合传统节日文化为游客打造

丰富多彩的冬季活动。推动青城冰雪旅游产业蓬勃发展的同时,也为北疆文化的传承与创新注入了新的生机与活力,让这座城市的冬天因冰雪而更加绚丽多彩。

最大玉猪龙来内蒙古博物院了!

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 在呼和浩特就能看见红山文化百年考古发现中体量最大的玉猪龙了。2024年12月31日,“龙跃北疆——红山文化出土最大玉猪龙特展”在内蒙古博物院二楼开展,该展览截至1月26日。

中华龙文化源自西辽河流域,从兴隆洼文化、赵宝沟文化至红山文化中晚期,龙文化经历了孕育、形成、发展成熟。2024年由内蒙古自治区文物考古研究院发掘的赤峰市敖汉旗下洼镇元宝山积石冢,出土了目前考古发掘中体量最大的一件玉猪龙,红山文化考古再一次“上新”,确定了红山文化在中华文明起源研究中的源头性地位,实证了中华文明延绵不断、多元一体的发展脉络。

【文物背景】

2024年5月~9月,内蒙古自治区文物考古研究院对赤峰市敖汉旗元宝山积石冢进行抢救性发掘,发掘面积1400平方米,揭露积石冢、墓葬、积石堆、祭祀坑、灰坑、颜料坑等遗迹近30处,出土陶器、石器、玉器、骨器、蚌器等各类遗物近300件,为研究内蒙古地区史前考古学文化的交流与交融提供了新的资料。其中在M15发现了目前考古发掘出土体量最大的玉猪龙,填补了考古出土玉器研究的空白。

元宝山积石冢遗址位

于内蒙古自治区赤峰市敖汉旗下洼镇八旗村北1.5公里处的缓坡上。面积约8000平方米,以红山文化时期遗存为主,还包含少量赵宝沟及夏家店下层文化遗存。其中发掘的积石冢是目前内蒙古地区发现等级最高、规模最大、保存最完整的集墓葬建筑与祭祀建筑为一体的红山晚期建筑遗存。



他和他同天捐献造血干细胞

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) 2024年12月30日,来自锡林郭勒盟二连浩特市的爱心志愿者邵先生和来自兴安盟的爱心志愿者杨先生,在呼和浩特市顺利捐献了造血干细胞,为两名血液病患者送去“生命火种”,分别成为内蒙古自治区第193例和第194例造血干细胞捐献者。

邵先生今年39岁,2023年2月,在一次无偿献血活动中,邵先生留取血样加入了中华骨髓库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。

2024年11月,邵先生与一名血液病患者初步配型成功,得知消息后他没有丝毫犹豫,当即表示愿意捐献。他说:“我是一名共产党员,只要患者有需要,我义不容辞!”

随后,邵先生积极配合完成高分辨配型、体检等一系列环节,为捐献做好了一切准备。2024年12月30日,在爱人的陪伴下,邵先生顺利捐献了造血干细胞。“希望能够以我的实际行动,带动更多的人积极加入中华骨髓库。”邵先生说。

杨先生今年44岁,他曾多次参与无偿献血活动,2009年便加入了中华骨髓库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。2024年11月,他与一名患者配型成功。“接到电话我又惊又喜,惊的是15年过去还能匹配成功,喜的是可以用我的造血干细胞挽救一个人的生命,挽救一个家庭。”杨先生说。

捐献当天,杨先生15岁的儿子一直陪在他身边。“我为爸爸无私奉献的精神感到骄傲,我要向爸爸学习,做一个有爱心、有责任、有担当的人。”杨先生的儿子说。

“作为一名共产党员,能够挽救一个人的生命,拯救一个家庭,我感到非常荣幸。”杨先生说,“希望能有更多的人加入到造血干细胞捐献志愿者队伍中来,为更多血液病患者送去生的希望。”

